
56. МЕЂУОПШТИНСКЕ ОМЛАДИНСКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ ,,СОКОЛАЦ 2019”

“Покажи се ко си, побиједи на МОСИ!”

СОКОЛАЦ 
3.7. - 7.7.2019. БИЛТЕН БРОЈ 5

ДОБРОДОШЛИ 
У СРЦЕ

РОМАНИЈЕ!



БИЛТЕН ДАН ИЗЛАСКА ТИРАЖ НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ

Број 1 26.06.2019. 500 Доставља се општинама поштом.

Број 2 04.07.2019. 450
Представници општина преузимају 

припадајући број примјерака у 
просторијама прес центра од 08.00 сати.

Број 3 05.07.2019. 450

Број 4 06.07.2019. 450

Број 5 07.07.2019. 450

Број 6 15.07.2019. 400 Доставља се општинама поштом.

ДИНАМИКА ИЗЛАЖЕЊА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК
Зорица Мирјанић

ПРИПРЕМИЛИ:
Зорица Мирјанић & Мирослав Ристовић

СТРУЧНИ КОНСУЛТАНТ:
Мирослав Ристовић

ОБРАДА ПОДАТАКА:
Добрислав Ујић

ПРИПРЕМА ЗА ШТАМПУ
Милан Мирјанић

ДИЗАЈН:
Драган Реновица

ИЗДАВАЧ:
Организациони одбор 56. МОСИ ,,Соколац 2019”

ШТАМПА:
СЗГР “Штампарија” Соколац

ТИРАЖ:
500 примјерака

ВЕБ СТРАНИЦА
www.mosi.opstinasokolac.net

БИЛТЕН 5 - СЛУЖБЕНО ГЛАСИЛО 56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019” 
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Соколац се налази у источном дијелу Републике Српске на висоравни три пространа поља – Гласиначко, 
Лубурић и Пољак поље, на надморској висини изнад 800 метара, окружен високим планинским громадама 
Романије, Малуше, Медника, Бијелих стијена, Куштравице, Деветака и Копита.

Општина Соколац је једна од градских општина града Источно Сарајево, површине 700 км². Граничи са 
општинама Рогатица, Хан Пијесак, Пале и Источни Стари Град у Републици Српској и општинама Олово и Илијаш 
у Федерацији БиХ. По пространству, соколачкој општини припада 1,35% укупне површине Босне и Херцеговине 
или 2,35 % Републике Српске. Има 12 мјесних заједница са 95 насељених мјеста и густином насељености од око 22 
становника/км2.

Укупна дужина ријечних токова је 87 километара. Најзначајнији водотоци на подручју соколачке општине су: 
Решетница, Леава, Ракитница, Берег, Мегара, Каљина, Биоштица, Блатница, Љескови поток. Активан је и одређени 
број мањих извора.

Највише простора заузимају шуме гдје расте више од 150 врста љековитог биља и шумских плодова и станиште су 
великог броја животињских врста.

Начелник општине Соколац је Милован Бјелица. На ову функцију изабран је на локалним изборима 2012. а 
реизабран 2016.године. Од његовог доласка на мјесто начелника, много тога је урађено на побољшању комплетне 
слике Сокоца. Општина успјешно сарађује са бројним међународним организацијама и домаћим невладиним 
организацијама и удружењима. Реализацијом бројних пројеката знатно је унапријеђен квалитет живота 
становника.

Општинска управа има четири одјељења: Одјељење за општу управу, Одјељење за привреду и финансије, 
Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове и Одјељење за локални развој.

Скупштину општине, као орган одлучивања и креирања политике општине, чини 21 одборник. Изабрани су на 
непосредним, демократским и вишестраначким изборима на мандат од четири године.
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Дошла сам да посјетим МОСИ са другарицама и одушевљене смо како је све на високом 
нивоу. Примјетили смо да је јако посјећено и да има лјуди из разних крајева. Нисмо 
спортски типови, али морамо признати да смо се највише радовали концертима. 
Избор пјевача је одличан.  
                                                                                                                                                     Ања, Пале

Организатори су одрадили одличан посао, град је лијепо уређен и све је у духу 
младости. Концерти и ноћни провод су сјајни.
                                                                                                                                    Јелена, Вишеград

Сваке године настојим да пропратим такмичења на МОСИ. Пошто долазим из 
Рогатице, свако вече долазим у Соколац како би пратио утакмице и концерте који су 
ове године заиста одлични.
                                                                                                                                       Милош, Рогатица

Преко љета долазим код родбине на Романију, одавно сам испланирао годишњи 
одмор како бих уживао у неколико дана одличне забаве и спорта. Надам се да ће и 
након игара у Сокоцу моћи да се прати сличан садржај.
                                                                                                                                        Ђорђе, Нови Сад

УТИСЦИ ПУБЛИКЕ



56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

Драги наши гости, поштовани пријатељи спорта,

велика ми је част да вам пожелим добродошлицу у општину Соколац и град Источно Сарајево на 56. 
Међуопштинске омладинске спортске игре.

Ове наше међе и тромеђе увијек су успостављали и утврђивали туђини, различити завојевачи и 
окупатори. Наши преци су их склањали и рушили, борећи се за слободу, а све то како би ми данас у 
миру били заједно и дјелили и добро и зло. Природне препреке, као и оне које нам намећу, ми смо 
превазилазили градећи мостове о којима је наш нобеловац тако надахнуто говорио. Тај посао се мора 
наставити. Изграђене чувати и уљепшавати, истовремено правећи нове који спајају људе у којој год 
држави живјели. Ми и ове године, као и већ више од пола вијека, те међе међу људима уклањамо 
спортом, бришемо их младошћу и искреним пријатељством. Градимо дух спортског надметања и 
ривалства, а “фер плеј” или спортско понашање о коме се толико говори и на које се апелује широм 
свијета, овдје је природно. Оно се подразумјева, јер је дио свијести о јединству и пријатељству општина 
које чине МОСИ породицу.

Соколац је по други пут домаћин највеће смотре аматерског спорта у овом дијелу свијета. Поново смо 
се пријавили и дато нам је повјерење, јер смо први пут били успјешни. Руководили смо се не само 
жељом да надмашимо оне који су били домаћини прије нас, већ изазовом да надмашимо сами себе и 
будемо бољи него 2011. године. Спортистима смо обезбједили боље услове, с циљем да промовишемо 
спортски начин живота и омасовимо бављење спортом.

У Сокоцу ће се склопити нека нова пријатељства, постојећа учврстити, а заборављена обновити. 
Тријумфоваће енергија, снага и дух младости и спорта.

Вјерујем да ће труд и рад организатора бити препознат и видљив, као и да ће гости уживати у љепотама 
Романије и топлини срдачних домаћина.

Добро дошли на 56. МОСИ ,,Соколац 2019”!
                                                                                                                       Начелник општине Соколац

                                                                                                                       мр Милован Бјелица

УВОДНА РИЈЕЧ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ СОКОЛАЦ4
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Одржана завршна прес - конференција за медије у оквиру 56. МОСИ 
„ Соколац 2019“

Након пет такмичарских дана уз учешће око 2.000 спортиста, данас се завршава 
једна од највећих смотри спорта. Тим поводом, одржана је посљедња конференицја 
на којој су се медијима обратили предсједник Организационог одбора Милован 
Белица, предсједник Извршног одбора  Дејан Елез, предсједница Комисије за 
свечано отварање и затварање игара Љиљана Дамјановић, предсједница Комисије за 
маркетинг и информисање  Зорица Мирјанић те Младена Петрушић, која је поставила 
нови рекорд МОСИ у дисциплини скок увис.

- Хвала вам што сте непрекидно пласирали информације и што сте о нама 
послали позивитивну слику, која је значајна за афирмацију како општине тако и Града 
Источно Сарајево. Највећу пажњу посветили смо безбједности а све остале мале 
грешке надамо се да смо у ходу ријешили. Показали смо се као отворена општина 
за све људе без обзира на националност, издигли смо се изнад тога и превазишли  
разлике, зато смо постигли резултате у свим сферама живота. Ако нам се опет укаже 
прилика са задовољством ћемо се кандидовати када за то дође вријеме - рекао је 
Бјелица.

  Испред Комисије за свечано отварање и затварање игара Љиљана Дмајановић, 
позвала је све присутне да данас буду дио церемоније свечаног затварања са почетком 
у 12 часова. Након додјеле медаља и пехара, наших шест спортиста, скинуће заставу 
МОСИ  и предати је сљедећем домаћину Новој Вароши.

                                                                                         Ведрана Реновица
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            ФИНАЛНЕ ПАРТИЈЕ ШАХА НА ОВОГОДИШЊИМ МОСИ

На 56. МОСИ “Соколац 2019”, играло се пето, уједно и завршно коло такмичења у 
шаху.

  На овогодишњим Играма, у дисциплини ШАХ,  такмичило се  11 екипа са по 6 
играча. 
Побједник шаховског такмичења је екипа која на крају оствари највећи број 
поена, а најуспјешнија шаховска екипа на МОСИ играма је била екипа из Пожеге. 
Другопласирани су били такмичари из Пљеваља, трећи из Берана. Екипа из 
Рогатице заузела је четврту позицију, Бијело Поље пету, шести су били такмичари 
из Сокоца, а седми из Бајне Баште. Посљедње четири позиције припале су екипама: 
Осмо мјесто Прибој, девето Нова Варош, десето Мојковац и 11. екипи из Колашина.
 
Шах је игра која се игра од давнина и може се рећи да је то свакако једна од 
најпопуларнијих игара на свијету.
                                                                                                                                                      
                                                                                                        Јелена Станишић

„ПАРА МОСИ“ - ШАХ

Четвртог дана такмичења на 56. МОСИ „Соколац 2019“, завршено је такмичење за 
особе са инвалидитетом- „ПАРА МОСИ“ - дисциплина ШАХ.

Руководилац такмичења у шаху Предраг Батинић рекао нам је да се такмичење 
одвијало без проблема и да је било занимљиво, и додао да је ово било једно лијепо 
искуство, прије свега за такмичаре али и за руководиоце и учеснике такмичења.

Златну медаљу, пехар и диплому освојио је Славиша Шушањ из Прибоја, сребрну 
медаљу Милош Стевановић из Пожеге, а бронзану  Дарко Ђондовић такмичар из 
Пљеваља.          .

                                                                                                                         Јелена Станишић



5

www.mosi.opstinasokolac.net

15

СТОНИ ТЕНИС

 На 56. МОСИ „Соколац 2019“ у  спортској дворани Лименка, одржано  је финално  
такмичење у стоном тенису, у мушкој и женској конкуренцији. Учествовало је 10 
мушких и 7 женских екипа. 

 У мушкој конкуренцији најбоља је била екипа Бијелог Поља. Друго мјесто 
заузела је екипа Берана, трећа је била Фоча, четврта Рогатица, пети су били такмичари 
из Нове Вароши, шесто мјесто припало је домаћину екипи Сокоца. Седму позицију 
заузела је екипа Пожеге, осмо је било Ново Горажде, девети Прибој и десeто мјесто 
припало је екипи Чајнича.

 Од седам женских екипа, најбоља на 56.МОСИ „ Соколац 2019“ била је екипа из 
Фоче. Друго мјесто припало је такмичаркама из Пожеге, треће су биле такмичарке 
из  Берана, четврта Нова Варош, пети Соколац, шести Прибој и седмо мјесто припало 
је екипи из Рогатице.

 

                                                                                                                                      Јелена Станишић

Драженку Јанковићу злато и бронза на ПАРА – МОСИ

Полако се приводе крају такмичења на најпознатијој аматерској манифестацији 
на Балкану. Шестог јула одржана су  такмичења за  особе са инвалидитетом „ ПАРА 
– МОСИ“ у спортским гранама, између осталих пикадо и стрељаштво. На велико 
задовољство Сокоца, прве три медаље и пехар у дисциплини пикадо, остају код 
домаћина, јер су сва три такмичара: Шедер Драган, Делипара Момчило те Драженко 
Јанковић, такмичари соколачке екипе.

У дисциплини ваздушна пушка у мушкој категорији, прво мјесто припало је 
Држенку Јанковићу из Сокоца, друга медаља отишла је у руке Милану Џиновићу из 
Берана, док је сокочанин Делипара Момчило на трећем мјесту.

У женској конкуренцији у обје дисциплине медаље су заслужено освојиле 
такмичарке  из Пљеваља.

                                                                                                                Ведрана Реновица



Александра Пријовић затворила низ спектакуларних концерата

Четвртог дана Игара организован је концерт Александре Пријовић, која је 
популарност стекла учешћем у познатом музичком такмичењу Звезде Гранда. 
Иако је била четврта то је није омело да изгади завидну каријеру. Након веома 
успјешног албума направила је кратку паузу. Ово је био уједно и њен први 
јавни наступ након одсуства са естраде.

- Почетком ове године остварила сам е у улози мајке па сам сву пажњу 
посветила свом сину. Драго ми је што баш у Сокоцу се враћам на сцену, 
гдје сам осјетила фантастичнну атмосферу прије самог изласка на 
бину. Мој кум, Ацо Пејовић, пренијео ми је утиске од претходне вечери 
истакавши да је публика одлична. - изјавила је Александра.

За ову популарну српску пјевачицу почела је љетна сезона, а до краја године 
својој публици представиће нове пјесме.

Марко Мухаремовић
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1. Милован Бјелица, предсједник

2. Дејан Елез

3. Жарко Косорић

4. Бојана Марковић

5. Огњен Војиновић

6. Данко Вучетић

7. Митар Пржуљ

8. Бојан Маринковић

9. Ненад Вуковић

10. Вера Мијатовић

11. Радован Шаренац

12. Мирко Пандуревић

13. Зорица Мирјанић

14. Влајко Секулић

15. Младен Форцан

16. Стеван Батинић

17. Миленко Зупур

18. Недељко Елек

19. Драгиша Делић

20. Рајко Кошарац

21. Милан Цуровић

22. Предраг Добриловић

23. Мирослав Дивчић

24. Срђан Солдат

25. Миломир Ногоштић

26. Дивна Јанковић

27. Бранкица Башић

28. Илија Чупић

29. Миодраг Дупљанин

30. Мирослав Максимовић

31. Сњежана Бјелаковић

32. Драженко Трифуновић

33. Јанко Врбарац

34. Мирко Цвијетић

35. Радивоје Чајевић

36. Горан Дангубић

37. Небојша Ерић

38. Бојо Боровина

39. Адријана Станар

40. Миле Шука

41. Миодраг Боровчанин

42. Велибор Лучић

43. Срђан Кондић

44. Марко Лопичић

45. Драган Нешковић

46. Горан Радијељац

47. Ирена Шућур

48. Бојан Копривица

49. Петар Вучковић

50. Дејан Томић

51. Александар Костовић

52. Биљана Реновица Цвијетић

53. Миле Шарац

54. Блаженко Булајић

55. Зоран Милошевић

56. Мирјана Субашић

57. Зоран Стојчић

58. Љиљана Дамјановић 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

ПРЕДСЈЕДНИК
Милован БЈЕЛИЦА

nacelnik@opstinasokolac.net
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ИЗВРШНИ ОДБОР 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

ПРЕДСЈЕДНИК
Дејан ЕЛЕЗ

elezdejan@gmail.com

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ФУНЦКИЈА ТЕЛЕФОН E-MAIL

Дејан Елез предсједник 066 655 757 elezdejan@gmail.com

Зорица Мирјанић чланица 066 782 040 zoricamirjanic@hotmail.com

Далиборка Крстајић чланица 066 460 776 tosokolac@gmail.com

Бојана Косорић чланица 066 251 202 kosoric.bojana2@gmail.com

Радован Шаренац члан 066 240 685 /

Младен Форцан члан 066 289 178 mladen.forcan@gmail.com

др Адријана Станар чланица 065 865 540 danicastanar@gmail.com

Ирена Шућур чланица 065 608 820 ugaurora@teol.net

Љиљана Дамјановић чланица 066 805 231 ljiljana.damjanovic@opstinasokolac.net

Душан Дамјановић члан 065 541 347 damjanovicdule@gmail.com

Мирослав Дивчић члан 065 890 589 mirodivcic83@gmail.com

Борјанка Крсмановић чланица 066 805 246 skupstinaborjanka@gmail.com

Дејан Томић члан 065 663 516 jkpsokolac@gmail.com

Бојан Перишић члан / inspekcija@gradistocnosarajevo.net

Сретко Марјановић члан 065 515 526 /

Напомена: Позивни број за БиХ / РС је +387 (0)
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ТИЈЕЛА И КОМИСИЈЕ 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Руководство такмичења
Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић /+387 (0) 66 151 632, misoristovic@gmail.com/

Технички руководилац такмичења Предраг Добриловић

Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић

Руководилац за информисање и издавање службеног билтена Зорица Мирјанић

Секретар руководства такмичења Вера Мијатовић

Комисија за спортска такмичења
Дејан Елез, предсједник /+387 (0) 66 655 757, elezdejan@gmail.com/

Вера Мијатовић, секретар

Ђуровић Неђо, члан

Цвијетић Горан, члан

Обреновић Марко, члан

Марковић Радмила, чланица

Бојан Копривица, члан

Томислав Тамбурић, члан

Боровчанин Јован, члан

Радовић Ђорђе, члан

Јанковић Драженко, члан

Мијатовић Огњен, члан

Батинић Предраг, члан

Косорић Саша, члан

Цуровић Миломир, члан

Јефтић Ивана, чланица

Делић Жељко, члан

Реновица Милан, члан

Крешталица Огњен, члан

Јанковић Милош, члан

Јоловић Зоран, члан

Добриловић Предраг, члан

Арбиња Здравко, члан

Кезуновић Дејан, члан

Боровчанин Миодраг, члан

Шаровић Огњен, члан

Дивчић Мирослав, члан

Комисија за маркетинг и информисање
Зорица Мирјанић, предсједница /+387 (0) 66 782 040, zoricamirjanic@hotmail.com/

Јелена Маринковић, чланица

Бојана Арбиња, чланица

Милан Мирјанић, члан

Ведрана Реновица, чланица
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Јелена Станишић, чланица

Дејанка Глуховић, чланица

Драган Реновица, члан

Миле Шука, члан

Комисија за смјештај и исхрану учесника
Далиборка Крстајић, предсједница /+387 (0) 66 460 776, tosokolac@gmail.com/

Бранкица Башић, члан

Мирјана Симовић, чланица

Ана Копривица, чланица

Драгана Вукосављевић, чланица

Драго Топаловић, члан

Комисија за материјално и финансијско пословање
Бојана Косорић, предсједница /+387 (0) 66 251 202, kosoric.bojana2@gmail.com/

Недељка Вуковић, чланица

Јадранка Цвијетић, чланица

Дијана Шобић, чланица

Биљана Шобић, чланица

Оливера Перовић, чланица

Комисија за безбједност
Радован Шаренац, предједник /+387 (0) 66 240 685/

Павле Боровчанин, члан

Владо Неђић, члан

Мирољуб Орашанин, члан

Ђорђе Жижовић, члан

Комисија за здравство
др Адријана Станар, предсједница /+387 (0) 65 865 540, danicastanar@gmail.com/

др Самојко Петрић, члан

др Сребренка Кусмук

Биљана Реновица Цвијетић

Бојан Копривица

Комисија за културно-забавни програм
Ирена Шућур, предсједница /+387 (0) 65 608 820, ugaurora@teol.net/

Зоран Савчић, члан

Драган Реновица, члан

Ана Маловић, чланица

Јелена Реновица, чланица

Миле Савчић, члан

Комисија за свечано отварање и затварање игара
Љиљана Дамјановић, предсједница /+387 (0) 66 805 231, ljiljana.damjanovic@opstinasokolac.net/

Младенка Пандуревић, чланица

Вера Мијатовић, чланица
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Драган Реновица, члан

Бојана Арбиња, чланица

Комисија за изградњу и адаптацију спортских и инфраструктурних објеката
Младен Форцан, предсједник /+387 (0) 66 289 178, mladen.forcan@gmail.com/

Мирјана Субашић, чланица

Стеван Батинић, члан

Миломир Боровчанин, члан

Милијана Иванић, чланица

Комисија за правна питања
Душан Дамјановић, члан /+387 (0) 65 541 347, damjanovicdule@gmail.com/

Јелена Поповић, чланица

Милена Субашић, чланица

Комисија за инспекцијски надзор
Бојан Перишић, предсједник /inspekcija@gradistocnosarajevo.net/

Огњен Аничић, члан

Вељко Боровчанин, члан

Зора Калајџић, чланица

Комисија за дочек и испраћај такмичара
Борјанка Крсмановић, предсједница /+387 (0) 66 805 246, skupstinaborjanka@gmail.com/

Јелена Поповић, чланица

Слађана Вукојичић, чланица

Комисија за уређење и изглед града
Дејан Томић, предсједник /+387 (0) 65 663 516, jkpsokolac@gmail.com/

Миљан Радовић, члан

Невена Тодоровић, чланица

Раде Мачар, члан

Радислав Вишњић, члан

Момчило Бјелаковић, члан

Драган Марић, члан

Радомир Чанчар, члан

Станко Ђокић, члан

Славиша Боровчанин, члан

Остоја Ескић, члан

Благоје Трифковић, члан

Милисав Чворо, члан

Деливоје Ћеранић, члан

Комисија за превоз, саобраћај и везе
Сретко Марјановић, предсједник /+387 (0) 65 515 526/

Боро Марковић, члан

Немања Марјановић, члан

Сара Мрдић, чланица
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Комисија за обезбеђење спортске опреме
Мирослав Дивчић, предсједник /+387 (0) 65 890 589, mirodivcic83@gmail.com/

Милан Цуровић, члан

Вера Мијатовић, чланица

ВРХОВНА СУДИЈСКА КОМИСИЈА
Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић

Делегат Сталног комитета 56.МОСИ „Соколац 2019“ Борјан Џогаз

Члан Збора судија Миливоје Јеремић

КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПРЕКРШАЈЕ
Стални чланови

Предсједник Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 Бојана Марковић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Велимир Ђоковић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (ЦГ) Љубомир Вукадиновић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Игор Ћурчић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Милан Цуровић

Промјенљиви чланови

Руководилац такмичења надлежне гране спорта

Члан збора судија надлежне гране спорта

БОДОВНА КОМИСИЈА
Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић

Руководилац за информисање (по функцији) Зорица Мирјанић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Миралем Гогалић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Бошко Фуртула

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Нермир Обућа

ЖИРИ ЗА ПРОГЛАШЕЊЕ НАЈБОЉЕ ЕКИПЕ – ОПШТИНЕ У СПОРТСКОМ ПОНАШАЊУ
Члан Скупштине 56.МОСИ „Соколац“ 2019 Љубивоје Вранић

Предсједник Организационог одбора 56.МОСИ Соколац 2019 Милован Бјелица

Представник средстава јавног информисања Јелена Маринковић

Представник средстава јавног информисања Бојана Арбиња

Представник Туристичке организације града домаћина Далиборка Крстајић
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РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

СПОРТСКА ГРАНА РУКОВОДИЛАЦ 
ТАКМИЧЕЊА ТЕЛЕФОН E-MAIL

АТЛЕТИКА М+Ж Неђо Ђуровић 065 690 238 koplje@teol.net

ОДБОЈКА
М Марко Обреновић 065 494 013 okglasinac@gmail.com

Ж Радмила Марковић 065 946 983 okglasinac@gmail.com

КОШАРКА
М Бојан Копривица 065 722 084 kosarkaskiklubsokolac@gmail.com

Ж Томислав Тамбурић 066 837 533 kosarkaskiklubsokolac@gmail.com

РУКОМЕТ М Јован Боровчанин 065 890 577 djordjeradovic8@gmail.com

СТРЕЉАШТВО
М Драженко Јанковић 065 681 881 skglasinac@gmail.com

Ж Огњен Мијатовић 066 143 062 ognjenmijatovic10@gmail.com

ШАХ М Предраг Батинић 065 511 305 predrag.batinic@mtel.ba

СТОНИ ТЕНИС
М Миломир Цуровић 065 703 787 ivana.jeftic@opstinasokolac.net

Ж Ивана Јефтић 066 805 235 ivana.jeftic@opstinasokolac.net

ПЛАНИНАРСТВО
М

Жељко Делић 065 727 600 pdglasinac@gmail.com
Ж

ФУДБАЛ
М Милан Реновица 066 142 414 ofkglasinacsokolac@gmail.com

Ж Милош Јанковић 065 685 717 fotovideopile@gmail.com

МАЛИ ФУДБАЛ М Предраг Добриловић 065 690 522 gsfc2010@gmail.com

ОДБОЈКА НА 
ПИЈЕСКУ

М
Радмила Марковић 065 946 983 okglasinac@gmail.com

Ж

СПОРТСКИ 
РИБОЛОВ М Здравко Арбиња 065 761 263 zdravkoarbinja@yahoo.com

БИЦИКЛИЗАМ М Миломир Боровчанин 065 021 191 milomir.borovcanin@gmail.com

ТЕНИС М Дејан Кезуновић 065 588 748 srlesoft@teol.net

КАРАТЕ
М Миодраг Боровчанин 065 982 383 miodragborovcanin@gmail.com

Ж Огњен Шаровић 065 187 788 sarovicogi@gmail.com

Напомена: Позивни број за БиХ / РС је +387 (0)

ПАРА МОСИ
СПОРТСКА ГРАНА

РУКОВОДИЛАЦ 
ТАКМИЧЕЊА ТЕЛЕФОН E-MAIL

АТЛЕТИКА Неђо Ђуровић 065 690 238 koplje@teol.net

СТРЕЉАШТВО И ПИКАДО Драженко Јанковић 065 681 881 skglasinac@gmail.com

ШАХ Предраг Батинић 065 511 305 predrag.batinic@mtel.ba

РИБОЛОВ Здравко Арбиња 065 761 263 zdravkoarbinja@yahoo.com
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АКРЕДИТОВАНИ НОВИНАРИ 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”32

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕДИЈСКА КУЋА 
/општина или град/ ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕДИЈСКА КУЋА 

/општина или град/

Јелена Маринковић ЈП “Инфо центар” Јелена Миловић Градски радио ИС

Бојана Арбиња ЈП “Инфо центар” Божидар Новаковић Градски радио ИС

Ведрана Реновица ЈП “Инфо центар” Биљана Продановић Градски радио ИС

Милан Мирјанић ЈП “Инфо центар” Александар Ђајић Градски радио ИС

Марко Мухаремовић ЈП “Инфо центар” Стефан Папаз Спорт ДЦ

Јелена Станишић ЈП “Инфо центар” Драгиша Ћорсовић РТРС

Маја Мирјанић Општина Соколац Жељко Дулановић Варошке новине

Драгомир Мирјанић Општина Соколац Саша Радуновић Е-спона

Мирослав Танасковић Радио Вишеград Дејан Ћорац Е-спона

Славиша Вукашиновић Спортски журнал Дука Илић Општина Пожега

Сенад Жупљанин Спортски журнал Мухарем Мутабџија Полимље

Амер Рамусовић Комуна Раде Марковић Општина Пожега

Данка Грубиша Информативни центар Тодор Брајковић Дневне новине Дан

Лара Грубиша Информативни центар Ален Џакић Радио Пљевља

Сандра Бајевић Радио 303 Веселин Дрљевић Дневне новине Дан

Марјан Тодоровић Информативни центар Един Зуковић ТВ Пљевља

Марина Брадоњић Информативни центар Данијел Вукајловић Ужице - огласна табла

Свјетлана Рајић Општина Соколац Лазар Јованетић Ужице - огласна табла

Добрила Абазовић СРНА Никола Љубичић Ужице - огласна табла

Саша Петровић Радио Пожега Мило Ђаковић ТВ Пљевља

Зоран Вујовић Радио Пожега Мико Митровић ПВСвитање

Ален Фијуљанин Комуна Драгана Глишић Пријатељи Сребренице

Данко Јевђевић РТРС Драган Љељен Примус

Наташа Петровић Радио Фоча Алексабдар Мановић Примус

Зорица Ђоковић Недељник Вести Зоран Ђуровић Студио Zoom

Радоје Тасић БН ТВ Весна Ђуровић Студио Zoom

Маријана Симанић БН ТВ Биљана Ђоковић Студио Zoom

Бојан Тошић Алтернативна телевизија Мира Костовић ЕЛТА ТВ

Горан Живковић Алтернативна телевизија Јовица Васовић Општина Рогатица

Јелена Кузмановић 
Шалипур Општина Рудо Мирјана Петковић Општина Рогатица

Жељко Илић ОСМ радио Наталија Јанковић Радио Сан

Андрија Турчиновић Радио Беране Слободан Тинтор ЕЛТА ТВ

Никола Урошевић Општина Беране Љиљана Чворо СРНА

Горан Рековић ТВ 5 Велибор Бандић СРНА

Никола Петрић ТВ 5 Ахмедин Ђозић Пријатељи Сребренице

Драгомир Жунић ТВ 5 Велемир Елез Општина Соколац

Илија Петронијевић ТВ 5 Љубивоје Вранић Нова Варош

Драган Петронијевић ТВ 5 Миленко Станковић БХ новинари

Милан Јешић Пријепоље Инфо Немања Поповић ТВ ОСМ Пале

Драгослав Бабић Пријепоље Инфо Зоран Гутаљ ТВ ОСМ Пале

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”



ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА

ОПШТИНА / ГРАД
БРОЈ ПРИМЈЕРАКА

Број 1 Број 2 Број 3 Број 4 Број 5 Број 6

1. Ариље 7 7 7 5 5 5

2. Бајина Башта 20 20 20 20 15 5

3. Беране 10 8 8 8 8 5

4. Бијело Поље 15 14 14 14 14 5

5. Вишеград 10 8 8 8 8 5

6. Горажде 7 5 5 5 5 5

7. Ивањица 13 10 10 10 10 5

8. Калиновик 5 5 5 5 5 5

9. Колашин 7 5 5 5 5 5

10. Косјерић 5 3 3 3 3 5

11. Мојковац 10 8 8 8 8 5

12. Нова Варош 20 20 20 20 10 5

13. Ново Горажде 7 5 5 5 5 5

14. Плужине 4 2 2 2 2 5

15. Пљевља 20 15 15 15 15 5

16. Пожега 20 17 17 17 17 5

17. Прибој 20 20 20 20 20 5

18. Пријепоље 15 15 15 15 15 5

19. Рогатица 20 17 17 17 17 5

20. Рудо 10 8 8 8 8 5

21. Севојно 7 18 18 18 18 5

22. Соколац 25 25 25 25 25 20

23. Сребреница 7 4 4 4 4 5

24. Ужице 10 8 8 8 8 5

25. Фоча 7 5 5 5 5 5

26. Чајетина 10 10 10 10 10 5

27. Чајниче 7 8 8 8 8 5

28. Стални комитет 15 15 15 15 15 15

29. Прес центар 50 50 50 50 50 30

30. Руководиоци по спортским гранама 25 25 25 25 25 25

31. Руководство такмичења 10 10 10 10 10 10

32. Архива 10 10 10 10 10 10

33. Остали 72 40 40 52 57 140

СВЕГА 500 450 450 450 450 400
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ВИЗУЕЛНИ ИДЕНТИТЕТ

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

СЛОГАН
„Покажи се ко си, побиједи на МОСИ!“

ХЕШТАГ
#MOSI2019

АМБЛЕМ ЛАТИНИЧНИ ЛОГОЋИРИЛИЧНИ ЛОГО

ЗАСТАВА МОСИ МАСКОТА - СОКОЛКОЗАСТАВА 56. МОСИ

Амблем Игара је у облику округлог 
штита. Боја амблема: основа амблема је 
бијела, стилизоване фигуре су у црној 
боји, текстови су плаве боје, ловорове 

гранчице су жуте а олимпијски кругови 
и линије које симболично представљају 

заставе су црвене боје.

Логотип 56. МОСИ „Соколац 2019“ представља атлетску фигуру из категорије 
ритмичке гимнастике, која својом динамиком покрета траком исписује назив игара. 

У позадини је изведен облик планине Романије, што објашњава локацију гдје се 
игре одржавају. Црвеном бојом су са намјером назначене препознатљиве и шире 

познате Црвене стијене. Такође, задржане су боје које доминирају на Грбу општине 
Соколац и застави Републике Српске.

Застава Игара је небо плаве боје 
димензије 4,00 x 1,60 метара са 

амблемом Игара и натписом 
црвеном бојом у горњем дијелу: 

“Међуопштинске омладинске спортске 
игре“.

Застава 56.МОСИ „Соколац 2019“ је 
плаво-бијеле боје димензије 2,00 x 1,00 

метара са логом 56.МОСИ.

Званична маскота 56.МОСИ је СОКОЛКО. 
Ова птица грабљивица је древни симбол 
непобједљивости и неспутане слободе, 

а такође је опште позната као симбол 
постигнућа, издизања изнад ситуације, 

успјеха и тријумфа.

АКРЕДИТАЦИЈЕ
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ПОКРОВИТЕЉИ

ОРГАНИЗАТОР И ПОКРОВИТЕЉ



ДО НОВОГ СУСРЕТА У СРЦУ РОМАНИЈЕ, 
СРДАЧНО ВАС ПОЗДРАВЉАМО!
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